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FUNDAMENTOS MATEMATICOS II FEBRERD 2002
SOLUCTIONES

PROBLEMA 1
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Sea () una sucesion real tal que limas, . = o, linag, = by o< b, Entonees o, = b,
Todo espacio métrico complete estd acoluio.

Sea f:ACR - B tal que ['(x) = 0 para todo @ € A Entonces [ es constante en A.
Siz,ye B -4, entonees oy € B - 0.

flz) = e + cosa es uniformemente continua en (0, 1),

o1
lim —e = =L
=0t T

Si f(x,y) = shz + e¥, la derivada direccional de f en el punto (0,0) es méaxima en la direccion (1,1].

o
La serie Z n"x — 1" converge nicamente en ¢ = 1.
n=1

iR = R tal que fr,y) = 2% — y* aleanza minimo relativo en (0,0).

[k )
La serie Z{x.-"n 4+ 1 — /1) es convergente,
n=1

HY
Sea g B — B tal que gle) = (cose, e®) ¥ sea a, = (%EH) . Entonces limy oo glag) = (1, 1),
Cualquier z € C tiene 1 raices n—ésimas distintas,
Todo subconjunta de un espacio métrico discreto es acotado.

Si (£, ) o5 una sucesion real tal que &, < 2,4 y —7 < 3, < 7 para todo n € M, entonces {i,,) converge.

e I .
lim {eos 2o )™ T no existe,

. S L. %]
Si f:ACR— R es diferenciable en A, entonees f € Cl(A).
Si {ay,) es una sucesion real, entonces lima, £ K

Si f:R* = R es tal que existen Dy f(0,0) y Dy f(0,0), entonees f es continua en ({1, ).

nk
Sieg" = Z 17' + fafz), entonces. lim Ry (z) = 0 para todo = € R.
=i}
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Sea [ BY =+ R tal que fley) { HF‘F.;IE 5 (o) # (0,0),
0

gl {m ) = (0,0}

a) (2 puntos) Estudiar la continuidad de [,

b) (2 puntos) Estudiar la existencia de %{— ¥ %';T en (0, 0]
c} (3 puntos) Estudiar la diferenciabilidad de f en (0,0).
d) (1 punto) Estudiar si f tiene extremo en (0, 0).

e) (2 puntos] Analizar el caracter de abierto, cerrado, compacto, conexo y completo de [~ ({0}) en (B2, dy).

2 : =t =
&) Ogvraments D es continua Ev R-{lo0)}, Tampiew tJ €5 e (Q0),

VA QUE | Aim fixig)z U ol Bdady
(x,3) — (9,0) B1R ol Gdng SOk 0=4%,0). Lucco, £

2
Es coONTINUA Enr RS

4 . Be, 0)-#q0) g-9<
— (g &) = 5 4. = E,"_ o Y
b) '@ & g %, E‘—:IG b O,

A

E{‘M g{ﬂlﬁx)-.?{ﬂ,ﬂ\* &.-h.. "E'Z--U_ 1
hy—0 LY f,~0 Py

% (o, 0)=

€) St § ruese prreeencrapLe En 0,0), pEserra ser f(R,,0,) - #(00)=
=2—i{ofﬂ}ﬂd+‘t}%§{ﬂFO1E‘L+ GRYJEI+62 = - f, re(R) e f.;l éon Y —+ 0 convpa

Et:f""-ue‘l\i —=(g,0}, Como gie‘m Ezb_‘F(qﬂ}I ﬂ.l E—_—ig yRESULTARLA dVUE

« Thy
u by-8s
Wik = el (8, »¢, fﬂi._; > Pero sr, por eremreeo, b, b, SE TEnvRLA
4

"Nmfff fﬁ, o SEA, WY 420 cuanva h—0. Lueco, § nvoEs bI-

FERENCIABLE En (0,0)

d) f Mo PuEDE TENER EXTREMD En (9,0), vA QUE, POR ETEMPLG,

Rl & - Qeo,0)=- carara pe SLeMO, SECUN Sea L0 & L <O

=i
ey £ (104)= {(xuyeR?, w0k x g eR? y=x} Ul yie R? y=-xk Lueeo
{'({0}) s cerrave (Uniow pE TRES CERRADOS), MO COMPACTO (5UBLINTUATO

NO ACOTADO DE RZ), CONEXO (MAY CONEXLAN POR CAMENOS) Y COM PLETO
2
(susionTunTo CERRADC DEL comPeeTo RY); na £s ARIERTG (Pon scp crpan-

po vrsTINTE 08 RY < oee 7).
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PROBLEMA 3

. : COsT TLE
Se considera la sucesion funcional { ;) donde f.{z) = e

a) (4 puntos) Encontrar la funcién limite f = lim f,, en [0, +00), v estudiar la convergencia uniforme de (fr.) en [0, +oo) ¥

la, +oa) con a = 0,

L= ]

b) (2 puntos) Estudiar la covergencia uniforme de la serie funcional ): Sola) en el conjunto (1, +00).

n=l1

c) (2 punt:r:-:-.-]l Ca.ln:‘uiar una cota del error R,n{ } que se comete sila serie se aproxima por la n—ésima suma parcial, o sea,

cos® 2 COs® 7

o8’
> St S R

d) (2 puntos) Estudiar si tiene minimo el conjunto [Rnl(l),n € M}

{ QO s1 X>0

a) Esth cLaRO QUE ?(13=h%:: §.0y= Ld  sr sesd. Poe €50 [1‘?{13-1‘!"(1}}:

-

4
{ L 5 00 sl o
Lveco, = 5 (-0 (xil=1+*

0 sr sxzo, ~YEEC, EN (0+0) seTeene M, x:&ﬁﬁ AT

CUALDD h—> @@ ¥ ~OHAY CONVERGENVCIA UNLEQRME, En camaro, En [a,re) con

2
Cobh ha =
>0 SE TLEWNE H“: '-"""'“'2“_ eg-;k—*ﬂ SL h—soa Y HAY CONVERGENCIA UNIFORME,

b) S1 xeff ma) s& cumpes O¢ @i = h (nelV) ¥, como g— CONVEREE, LA SERLE

T
Ei?h{x] CONVERGE UNLFORMEMEWNTE En [, w0),

o y r T 1
¢} Como R (1= 2 ftay- 2 P4y ‘L’;:f-}i}+ %] L(3+5-~ )=
k=4 [ =)
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d) Como lim R U1)2C (vEnLIDE ALaconver CENCIA DE LA SERLE BN x=1) v R(1)=0

Iy iy L2t
(PO SER TODOS O SUMANDOS 2 O) RESULTA QUE (Tnin {R, (D, ne BVE) =
| = (IreV raL que R_(4)= Costlien) , con¥tend) | -—DS#(M&nH:

2"'“ SET2

zeaale+2)=-. =0) PerociTo £5 LM pPoSsTBLE A QUE E‘ﬂ.éW}ﬁ(ﬂgsm*ﬂ}I
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